MASTER LUSTER
Тип
Водоразбавимый  лессирующий состав с металлическим эффектом.
Область применения 
Для  декоративной отделки внутренних помещений и архитектурных элементов. Может выступать, как самостоятельная коллекция, так и в качестве лессирующего покрытия по декоративным краскам.
.

ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

 Расход


7-14 м2/л 
Сухой остаток

45-50%

Плотность


н.д.




Разбавитель


Вода

Способ нанесения
Наносится валиком и кельмой из нержавеющей стали, декоративной губкой
Время высыхания при 
до отлипа 4-6 часов, до использования 24 часа, 

+23оС и относительной
полное высыхание 7-10 дней
влажности 50%

Блеск



Перламутровый

Цвет
Коллекция Master Luster выпускается в пяти различных базах: с жемчужным отливом (Pearl), с золотым отливом (Gold), с голубым отливом (Blue), с зеленым отливом (Green), с фиолетовым отливом (Violet).
Стойкость к мытью
Выдерживает 2000 циклов прохода щеткой
.

Хранение
Хранить в плотно закрытой таре при температуре от +5оС до +40оС. Гарантийный срок хранения 24 месяца (со дня изготовления). Беречь от мороза и длительного воздействия солнечных лучей.
Тара 
1 л
ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Подготовка поверхности
Окрашиваемая поверхность должна быть очищена от пыли и хорошо освещена. Оптимальная температура воздуха, поверхности и краски находится в диапазоне 100-400С. Не наносите покрытие на влажную поверхность, либо, если влажность превышает 85 %. В случае необходимости удалите с поверхности остатки старой краски, грязи, плесени, масла, обоев и т.п. Свежие бетонные или кирпичные поверхности должны сохнуть минимум 28 дней. Деревянные поверхности желательно отшлифовать, а пыль от шлифовки удалить.

Закройте пленкой потолок, пол, двери, окна и т.п., чтобы предотвратить попадание на них краски.

 Для грунтования используйте грунтовку TIKKURILA EUROPRIMER, разбавленную водой в пропорции 1:3.

Оборудование и инструмент
Валик с коротковорсовой нитяной шубкой, венецианский шпатель или кельма из нержавеющей стали, декоративная натуральная губка.

 Каждый раз перед началом нанесения материала необходимо подготовить инструмент к работе – зачистить края шпателя или кельмы от царапин и заусенцев. Для этого используйте сначала крупнозернистую наждачную бумагу, а затем - мелкозернистую шлифовальную шкурку. Отполируйте рабочие поверхности шпателя или кельмы до полного удаления видимых дефектов. 

Методика нанесения материала:

Характер и внешний вид рисунка, нанесенного на поверхность, в большой степени зависит от выбранного вида шпателя, его размера и формы. Для достижения однородности и равномерности рисунка декоративного покрытия окраску производите, нанося материал участками площадью 2-2,5 кв.м. Во избежание прямолинейных стыков, наносите материал участками с неровными, рваными краями. Существует два способа нанесения коллекции Master Luster.

Техника нанесения первым способом коллекции Master Luster предполагает первичное нанесение декоративной краски обычной кистью, и затем придание ей определенной текстуры и рисунка венецианским шпателем или кельмой.
1. Смочите кисть в банке с краской Master Luster
2. Распределите материал по поверхности с помощью кисти в произвольных направлениях. Добиваться однородности покрытия совершенно не обязательно, допускается неполное укрывание грунтовочного слоя. 

3. Сразу после нанесения материала придайте покрытию шпателем или кельмой определенную текстуру и рисунок.

4. Распределяйте Master Luster по поверхности в произвольных направлениях, в зависимости от выбранного рисунка и техники нанесения.

Техника нанесения на поверхность коллекции Master Luster вторым способом предполагает нанесение краски одного или нескольких цветов одновременно в произвольных направлениях непосредственно шпателем.

1. Нанесите маленьким шпателем декоративную краску Master Luster одного или нескольких цветов на венецианскую кельму.
2. Распределяйте имеющийся материал с кельмы по поверхности выбранного участка. Далее продолжайте работать, придерживаясь выбранной техники.
Нанесение коллекции Master Luster, используя натуральную губку:

При нанесении коллекции Master Luster на загрунтованную поверхность, важно не перенасытить губку краской. Наносите состав на губку с помощью кисточки или используя палитру, но не помещайте губку в банку с материалом. Если Вы планируете работать с лессирующим составом более чем одного цвета, необходимо дождаться полного высыхания первого цвета, прежде чем наносить следующий. В процессе нанесения варьируйте движения для того, чтобы не получились ровные линии.

.

Очистка инстументов
Инструменты промыть водой сразу после применения.

Уход
Слегка загрязненные поверхности можно мыть мягкими нейтральными моющими средствами. Не используйте щелочные и/или спиртовые/на растворителях моющие средства. 

Меры предосторожности
Краска пожаро- и взрывобезопасна, не имеет неприятного запаха.


Не добавляйте растворители, разбавители, масла и не смешивайте с пигментами или красками на растворителях.

